



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ
ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
Держпродспоживслужба

STATE SERVICE OF UKRAINE
ON FOOD SAFETY
AND CONSUMERS PROTECTION
SSUFSCP

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ
В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**MAIN ADMINISTRATION
OF SSUFSCP
IN KYIV REGION**

вул. Балукова, 22, м. Вишневе,
Києво-Святошинський район,
Київська область, 08133,
тел. (044) 406-38-13
E-mail: gu@dpsko.gov.ua
сайт: www.oblvet.org.ua
код згідно ЄДРПОУ 40323081

22, Balukova str., Vyshneve,
Kyiv Sviatoshynskiy district
Kyiv region, 08133
phone: (044) 406-38-13
E-mail: gu@dpsko.gov.ua
WEB: www.oblvet.org.ua
код згідно ЄДРПОУ 40323081

№ _____ від _____ 20__ р.

на № 27-11/2/6513 від 23.04.2020 р.

Гр. Олена

Ел. адреса: [fu+request-64868-
e3bba981@dozup.pravda.com.ua](mailto:fu+request-64868-e3bba981@dozup.pravda.com.ua)

**Державна служба України
з питань безпеки харчових
продуктів та захисту споживачів**

Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області (далі – Головне управління) розглянуло Ваш запит від 17.04.2020, який надійшов до Головного управління 23.04.2020 р. від Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів та повідомляє наступне.

Згідно вимог ст. 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закон), публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно частини першої статті 13 Закону, розпорядниками інформації для цілей цього Закону визнаються:

1) суб'єкти владних повноважень - органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної Республіки Крим, інші суб'єкти, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов'язковими для виконання;



Головне управління
Держпродспоживслужби в Київській
області
КДЗих-10-04.4/2466-20 від 27.04.2020
ТІБєж М.В. (Перший заступник
начальника Головного управління)
27.04.2020 12:53

2) юридичні особи, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджету Автономної Республіки Крим, - стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів;

3) особи, якщо вони виконують делеговані повноваження суб'єктів владних повноважень згідно із законом чи договором, включаючи надання освітніх, оздоровчих, соціальних або інших державних послуг, - стосовно інформації, пов'язаної з виконанням їхніх обов'язків;

4) суб'єкти господарювання, які займають домінуюче становище на ринку або поділені спеціальними чи виключними правами, або є природними монополіями, - стосовно інформації щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них.

Згідно п. 2 розділу IX Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого Наказом МОЗ України від 24.03.2016 № 234 (далі – Регламент), засновники (власники) та керівники дошкільних навчальних закладів є відповідальними за організацію харчування дітей у дошкільних навчальних закладах відповідно до Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти і науки України від 01 червня 2005 року № 242/329, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15 червня 2005 року за № 661/10941.

Пунктом 3 розділу IX Регламенту визначено, що з метою підвищення якості та ефективності організації харчування у дошкільних навчальних закладах засновники (власники) та керівники цих закладів повинні забезпечити виконання Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 17 квітня 2006 року № 298/227, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 05 травня 2006 року за № 523/12397 (далі – Інструкція).

Згідно п. 1.12 Інструкції раціональне харчування в дошкільному навчальному закладі передбачає обов'язкове складання меню. Примірне двотижневе меню складається на зимово-весняний і літньо-осінній періоди року або на кожен сезон року окремо та погоджується з територіальним органом Державної санітарно-епідеміологічної служби України і затверджується керівником навчального закладу.

Підпунктом 3 пункту 4 Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою КМУ від 2 вересня 2015 року № 667 визначено, що Держпродспоживслужба відповідно до покладених на неї завдань організовує, здійснює у межах повноважень, передбачених законодавством, державний нагляд (контроль) щодо:

додержанням підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності та громадянами державних санітарних норм і правил, гігієнічних нормативів і регламентів безпечного виробництва, транспортування, зберігання, застосування пестицидів і агрохімікатів, за вмістом залишкової кількості пестицидів і агрохімікатів у харчових продуктах та продовольчій сировині, зокрема імпортованих лікарських травах, водних об'єктах, воді, що використовується для господарсько-питного постачання, купання, спортивних занять, організованого відпочинку та з лікувальною метою, лікувальних грязях, ґрунтах, на землях населених пунктів, оздоровчого та рекреаційного призначення;

організовує проведення в лабораторіях досліджень (випробувань) для цілей державного контролю;

здійсною передбачені законодавством заходи для припинення порушення санітарного законодавства.

Таким чином, Головне управління не є розпорядником інформації щодо документа «Перспективне двотижневє меню на літньо-осінній період 2020 р.».

Також повідомляємо, що станом на 27.04.2020 звершень від дошкільних навчальних закладів м. Обухів Київської області, зокрема ДНЗ «Веселий», ДНЗ «Дударик», ДНЗ «Зірочка», ДНЗ «Катруся», ДНЗ «Проліскою», ДНЗ «Рушничок», ДНЗ «Світлячок» щодо розгляду та погодження перспективного двотижневого меню на літньо-осінній період 2020 р. до Обухівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області не надходило.

На підставі наведеного та керуючись нормою статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ваш запит 27.04.2020 направлено за належністю до виконавчого комітету Обухівської міської ради для розгляду та прийняття відповідного рішення.

Додаток: копія листа від 27.04.2020 № Вих-10.04.4/3458-20 на 2 арк.

Перший заступник начальника



Микола ТІБІЖ